

平度开发集团：

掀起项目建设“春季攻势”

□文/图 半岛全媒体记者 郭巧玲
通讯员 李榕炫

春潮涌动日，精武争先时。平度开发集团紧紧围绕市委、市政府部署要求，聚焦我市“五区”建设，紧锣密鼓按下发展“快进键”，多个项目抢占先机，全力加速，重大项目的“进度条”不断刷新，火热的生产建设场景无处不在，为全年经济“满堂彩”打下坚实基础。

春日里，行走在美妆在线新经济产业园项目建设现场，可以看到园区主路一侧是设计独特的美妆展示中心，蓝色玻璃幕墙在阳光下熠熠生辉，与后面的美妆小镇众创街区组成了一道亮丽的潮流时尚风景线。道路另一侧，一栋栋已经成型黑白相间的厂房鳞次栉比，充满现代工业化气息。而不远处，挖掘机、塔吊等机械设备的轰鸣声此起彼伏，数百名工人正“多点开花”施工作业，掀起了大干快上的施工热潮。

据了解，该项目总投资30亿元，占地308.5亩，主要建设美妆展示中心孵化培训中心、美妆小镇众创街区员工公寓及酒店5大板块。目前美妆展示中心、孵化培训中心以及美妆小镇众创街区的部分工程已经建设完成，工人们正在进行员工公寓、酒店的主体施工，和厂房装饰装修、市政配套施工。园区已招引入驻尚萌朵、俊逸达、伊曼美睫、酷乐丝等产业链的企业108家，并与淘宝、抖音、1688、谷歌、抖音、柚子树财税平台等线上服务商成功签约，借助电商新业态，持续推动睫毛销售数字化转型。园区全面启动后，预



美妆展示中心及美妆小镇众创街区现场图。

计将入驻睫毛生产、销售、配套、电商等企业400余家，年产值达30亿元，实现税收约1.5亿元，新增就业岗位1万余人，成为全球最大的睫毛产销中心。

从一纸蓝图到拔地而起，位于深圳路以北、沧州路以东的沙戈庄安置区项目，现场塔吊林立，机器轰鸣，焊花四溅，200余名工人分散在项目的各个区块，正在进行内墙抹灰、地暖地面、外墙保温、室外配套等工作，争分夺秒抢抓施工进度，快速有序推进项目建设。

在胜利村安置区项目建设现场，扑

面而来的是开足马力、大干快上的滚滚热潮。吊臂挥舞、机器轰鸣、车辆穿梭、工人忙碌，如火如荼的建设场面随处可见，节节攀升的建设速度催人奋进……

为保障安置房建设质量和交付进度，保障居民从“有居”到“优居”，开发集团严格按照“高起点、高标准、高层次、高水平”的“四高”要求，坚持精益求精的工匠精神，发扬吃苦耐劳、连续作战的作风，实现了沙戈庄安置区仅用6个月就完成7栋楼主体封顶，其中60天内完成基础浇筑。同时还引入全国排名前列的

第三方“飞检”机构，对项目不定期开展全方位排查，进行工程安全、质量抽检评比，牢牢把住工程质量“生命线”。

东风和畅，走进尹府水库至兴平水厂供水管线改造工程施工现场，映入眼帘的是一台台整齐排列的大型机械设备，施工人员正在紧张有序地忙碌着，呈现一片热火朝天的建设场景。

项目已于今年1月完成长江路首段520米拖管工程施工，目前，开发集团正加快推进长江路第二段管线施工，力争项目于2025年6月完成主要工程。作为我市重点民生工程，项目建成后将全面提升调水能力，充分利用尹府水库的水资源，确保兴平水厂的原水供水能力，进一步提升城市供水安全保障。

南村全季商务项目总投资5亿元，总占地面积15亩，主要建设集餐饮、住宿、商务会议于一体的多功能高端商务酒店，配备180间住宿客房、25人小型包间2个、200人会议厅1个、400人大型宴会厅2个，可为周边片区企业和居民提供一站式接待、会务、住宿等服务。项目建成后，将填补南村镇无标准化连锁酒店的空白，还将吸引优质资源集聚，带动城市影响力、竞争力迈上新台阶，助推南村城市品质发展。

春风正劲好扬帆，砥砺前行正当时。下一步，开发集团将聚焦“走在前、勇争先、善作为”目标要求，锚定项目建设重要时间节点，以更强劲、更实措施，奋力推进各个重点项目建设早建成、早投产、早达效，为推动平度市高质量发展贡献力量。

《节气小精灵》荣获
山东省广播电视局两项大奖□半岛全媒体记者 王晓伟
通讯员 宗绪昌

近日，由平度市委、市政府携手功夫动漫股份有限公司联合打造的“二十四节气”超级IP《节气小精灵》荣获“2023年山东省季度优秀动画片”“2022-2023年度山东省年度优秀电视动画节目”两项大奖。

为了制作好《节气小精灵》动画片，功夫动漫创作团队在平度进行了大量的实地采风，并与节气专家进行了“二十四节气”相关的历史探讨。同时，公司整合了国内外300多位动漫专家和创意人才，通过长达700多个日夜的努力，历经上千稿的创意修改与打磨，创造了24个萌态可掬的节气小精灵角色形象，并打造出52集《节气小精灵》动画连续剧。

动画片在人物角色设置上，有参与修订《太初历》的天文历法学家“徐万且”，代表青岛年轻时尚的“青仔”，以及女主角“平度”代言人，也有代表齐鲁大地的“鲁伯伯、齐妈妈”等。

在场景设置上，积极融入山东、青岛、平度等城市地标和文化元素，融入黄河流域与二十四节气相关的场景，例如：有代表山东的泰山、趵突泉，代表青岛的五四广场、崂山，代表平度的高铁站、崇德宫、马家沟芹菜基地、云山樱桃园、大泽山葡萄园等场景，充分展现了山东文化元素和平度地域特色。

另外，每集动画片展示了节气古诗词、节气习俗等知识点，也科普了平度的非遗文化以及民俗活动。动画片通过精彩的故事情节，丰富的内容场景及知识点，让海内外小朋友和观众朋友，通过《节气小精灵》认识中华优秀传统文化，认识山东青岛平度。

双向衔接，赋能成长

——平度市南京路小学、实验幼儿园开展幼小衔接专题活动

□半岛全媒体记者 赵玲玉
通讯员 杨秀兰

为切实做好幼儿园和小学之间的科学有效衔接，了解家长的困惑和需求，帮助家长更新教育理念，减缓焦虑情绪，帮助幼儿实现从幼儿园到小学平稳过渡，让每一位孩子都能阳光自信、从容愉快地步入美好的小学生活。4月13日上午，平度市南京路小学、实验幼儿园联合举办了“携手同行 共话衔接”幼小衔接专题活动。

活动共分五项内容。首先由实验幼儿园党支部书记、园长万春娟致辞。她强调，三年来，在家园携手共育下，孩子们从自理独立、学习能力、社会性等方面都得到很大发展，今后实验幼儿园将继续为幼儿开启美好的小学生活赋能添彩。

活动第二项由平度市实验幼儿园高晓萍副园长做《让幼小衔接“自然而然”》的交流汇报。高晓萍提到，幼小衔接不是突击介入，而是渗透在每一个教育细节中，实验幼儿园围绕身心准备、生活准备、社会准备和学习准备四个方面，建立长效衔接机制，从而更好地助力幼儿顺利度过幼小衔接关键期。

幼小衔接需要幼儿园与小学的双向奔赴，南京路小学彭文娟副校长作题为《春种未来，遇见美好》的专题讲座。彭文娟从“认识我们心中的南小”“交流2023级新生教学工作”“给家长的几条建议”三个方面，为大家带来一场干货满满的视听盛宴。她强调，南京路小学将会站在更高的起点上，走高质量发展的道路，发挥优势，创新思考，创造条



平度市南京路小学、实验幼儿园开展专题活动。

件，形成合力，更好地助力孩子们顺利启航，做好幼小衔接工作。

随后，南京路小学王广莉老师为大家作《衔接有度，成长有期》的经验交流。王广莉结合在工作中的真实案例，不仅分享了宝贵的教学经验，还就语文、数学学科渗透、解答疑惑等关键问题与幼儿园的老师和家长进行深入交流。大家就身心准备、生活准备、社会准备、学习准备四个维度，交流如何通过区域活动对幼儿进行教育，让孩子在教师的引领中获得充分的人学准备能力，让幼小衔接润物无声地植入孩子的内心世界。

活动最后，南京路小学一年级家长代表邹强分享了他的育儿感悟。在幼小衔接的关键期，只要家长能够正确理解幼小衔接，给孩子树立一个好榜样，在孩子成长的每个阶段用心陪伴，就一定会顺利做好从幼儿园到小学的过渡。

幼小衔接离不开幼儿园、家长、小学共同努力，希望通过本次活动，充分发挥家、园、校的最大合力，树立科学的幼小衔接理念，减缓衔接坡度，用符合儿童发展规律的方式，让衔接在自然中进行，让幼儿在愉悦中，满怀信心地进入下一阶段的学习与生活，迎接更美好的未来！